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Konfiguration 
öffnen 

 „Service“-Taste drücken, 
um das Konfigurationsmenü zu öffnen.  

Code  
eingeben 

 Konfigurations-Code eingeben. 

Ausgänge 
öffnen 

 Menüpunkt „Ausgänge“ wählen. 

Analog Ausgang 
wählen 

 Entsprechenden Analog Ausgang auswählen. 
 
 

Maximale 
Luftmenge 
einstellen 

 „Gain“ wählen und „Menü“ drücken, damit der 
Cursor unter den Prozentwert springt. 
Der Ventilator läuft nun mit 100% Leistung. 
Durch drücken der Tasten „+“ oder „-“ kann die 
maximale Ventilator-Leistung eingestellt werden. 
Eingabe bestätigen mit „Menü“. 

Regler 
wählen 

  
Mehrmals „Reset“ drücken, bis man wieder im 
Konfigurationsmenü ist. 
 
Menüpunkt „Regler“ auswählen. 

Minimale 
Luftmenge 
einstellen 

 Entsprechende Regler-Nummer wählen und dann 
den Regler konfigurieren: 
Pfeil auf „Stellsignal Offset“ setzen und „Menü“ 
drücken, damit der Cursor unter den Prozentwert 
springt. 
Durch Drücken der Tasten „+“ oder „-“  kann 
dieser Wert verstellt werden. 
Dieser Wert gibt an, mit wieviel Prozent von der 
maximalen Leistung, der Ventilator im Minimum 
anlaufen soll. 

Di 15.05.2018  12:00:00 
  
 1 Sensor 1           ppm 
 1 Lüftung 1  0.0%  
 1 Sensor 1  7.3ppm 
 1 Sensor 2  0.0ppm 
 1 Sensor 3  0.0ppm 
 1 Sensor 4  0.0ppm 
 

  
 Code eingeben 
  

 0 0 0 0 
  
 
 

Konfiguration  12:00:00 
 Alarm Gruppen  
 Sensoren  
 Auto Konfiguration  
 Info Gruppen 
 Steuerfunktionen 
 Regler  
Ausgänge 
 

Konf. Regler 1  12:00:00  
 Istwert von  Alarm Gr 1 
 Sollwert  50.0ppm 
 P-Band  20.0ppm 
 Integral  999 sek 
 Differential  0 sek 
 Wirkrichtung  senken 
Stellsignal Offset 25 % 
 Einschaltverzögerung 60 sek 
 Ausschaltverzögerung 300 sek 
 Stellsignal an  IGr 1 

7.3 

Konf. Analog Ausgang 12:00:00  
Analog 21  Abluft 
 Analog 22  kein Wert 
 Analog 23  kein Wert 
 Analog 24  kein Wert 

Konf. Analog 21 12:00:00  
 Wert von  Info Gr 1 
 Name  Abluft 
 Spannungsbereich 0-10V 
 Offset  0.00V 
Gain  100.0% 
 

Konfiguration  12:00:00 
 Alarm Gruppen  
 Sensoren  
 Auto Konfiguration  
 Info Gruppen 
 Steuerfunktionen 
Regler  
 Ausgänge 
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Speichern  Eingabe mit „Menü“ bestätigen. 
 
Mehrmals „Reset“ drücken, bis das 
Konfigurationsmenü verlassen wird. 
 
Änderungen speichern durch drücken der 
„Menü“-Taste 

 

Di 15.05.2018  12:00:00 
Aenderungen speichern 
 Abbrechen 
 


